



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 1186

Προς:
Συλλόγους – Μέλη
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας μετά την 24ωρη προειδοποιητική Πανελλαδική Απεργία στις 5 Νοεμβρίου 2008 και την άρνηση της Κυβέρνησης να δώσει λύσεις στα αιτήματα του κλάδου, **αποφάσισε για το επόμενο χρονικό διάστημα τις πιο κάτω παρεμβάσεις:**

- 1. Να πραγματοποιήσει ημερίδα στην Θεσσαλονίκη την ΤΡΙΤΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008.** Θα συζητηθεί το θέμα της Διοικητικής Μεταρρύθμισης που η κυβέρνηση αποφάσισε να αναβάλει, αλλά και τα σοβαρά προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους και το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε μια δύσκολη περίοδο (οικονομική κρίση) για τις εργασιακές σχέσεις, τις αρμοδιότητες, την οικονομική αυτοδυναμία, την ενίσχυση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της και την αποτροπή των ιδιωτικοποιήσεων.
- 2. Να συμμετέχει στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ που πραγματοποιεί η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008, από τις 12.00 μέχρι το τέλος του ωραρίου για να αντιμετωπισθούν τα προβλήματα του Τ.Π.Δ.Υ. και του Ο.Π.Α.Δ. που οι επιπτώσεις τους είναι άμεσες και στο δικό μας κλάδο. Να καλέσει τους εργαζόμενους στη συγκέντρωση που θα γίνει την ίδια ημέρα, στις 12.30 το μεσημέρι, μπροστά από το Τ.Π.Δ.Υ. στην Αθήνα (Σταδίου 31).**
- 3. Να πραγματοποιήσει την ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008 στις 4.00 το απόγευμα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ στην είσοδο του Συνεδριακού Κέντρου "Ι. ΒΕΛΙΔΗΣ" στη Θεσσαλονίκη, παρουσία όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για την προβολή των αιτημάτων του κλάδου και με βασικό σύνθημα "Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΕΣ". Η συμμετοχή όλων των εργαζομένων στο συλλαλητήριο θα σηματοδοτήσει εξελίξεις στην επίλυση των αιτημάτων του κλάδου.**
- 4. Να προκηρύξει για το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 6 και 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 48ωρη Αποχή όλων των εργαζομένων από κάθε υπερωριακή απασχόληση, καθώς και να εφαρμοστεί η πενήμερη εργασία. Όσοι εργάζονται σε βάρδιες θα προχωρήσουν σε ΑΠΕΡΓΙΑ. Τις ίδιες ημερομηνίες θα παραμείνουν κλειστοί οι δύο Χ.Υ.Τ.Α. στη Φυλή και στην Θεσσαλονίκη.**

5. Να συγκαλέσει το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας την ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 για να αποφασιστεί η παρά πέρα πορεία των κινητοποιήσεων του κλάδου και ο τρόπος αντιμετώπισης της άρνησης της Κυβέρνησης να δώσει λύσεις στα προβλήματα του κλάδου, με κυρίαρχο αίτημα την υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου, καθώς και τον καθορισμό ενιαίου πλαισίου όρων αμοιβών και απασχόλησης του προσωπικού των Επιχειρήσεων των Ο.Τ.Α., όπως επίσης και τον καθορισμό των κλαδικών αυξήσεων που θα καλύπτουν τις απώλειες στο εισόδημα μας.

Συνάδελφοι,

Η κατάσταση χειροτερεύει, το εισόδημα μας μειώνεται, η ακρίβεια κατατρώει το μισθό μας, τα Δημόσια Κοινωνικά αγαθά υποβαθμίζονται, ιδιωτικοποιούνται και εμπορευματοποιούνται. Οι εργασιακές σχέσεις ελαστικοποιούνται.

Αυτοί που τόσα χρόνια πλούτισαν εις βάρος μας, που αύξησαν τα υπερκέρδη τους, προσπαθούν να φορτώσουν στην πλάτη μας τα βάρη και της νέας κρίσης. Για αυτούς βρίσκονται 28 δις ευρώ για να διασφαλίσουν τα υπερκέρδη τους για μας μόνο φτώχεια, ακρίβεια και στερήσεις.

Για τους λόγους αυτούς χρειάζεται στις δύσκολες συνθήκες που διανύουμε η ενεργοποίηση όλων μας, για να έχουν επιτυχία οι κινητοποιήσεις μας. Γιατί ότι κατακτήσαμε μέχρι σήμερα ήταν αποτέλεσμα των απεργιακών μας κινητοποιήσεων. Τίποτα δεν μας χάρισαν και από αυτόν τον αγώνα δεν πρέπει να λείψει κανένας.

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας



Σπύρος Πολυζώης